
ユネッサンユネッサン

2025年12月31日
近場のプール＆温泉

で安価な休日を！

プールは屋内で冬でも安心

箱根町在住・在勤の皆さん

ワンコインキャンペーンワンコインキャンペーン
森の湯森の湯各エリア

500円
各エリア

500円
税込

お1人様(3歳
以上同額)

住 所 が 確 認 で き る も の o r 企 業 者 様 の 名 刺 を 提 示 す る だ け で O K

※ 2 0 2 5 年 6 月 1 0 日 ～ 6 月 1 2 日 、 1 2 月 9 日 ～ 1 2 月 1 1 日 は 、 施 設 メ ン テ ナ ン ス の た め 全 館 休 館 い た し ま す 。

まで水

「神々のエーゲ海」や流れるプール「ボザッピィリバー」等
屋内なので、この時期でも気温や天気を気にせずお楽しみ
いただけます！
※リニューアル工事で、一部浴槽の営業を休止する場合が
ございます。公式HPをご覧ください。

水着で遊べる温泉「ユネッサン」

営業時間　平日10：00～18：00(最終入場17：00)
　　　　　 休日9：00～19：00(最終入場18：00）

本格日帰り温泉「森の湯」

開放感あふれる露天風呂が自慢の温泉エリア「森の湯」
は、露天風呂のほかサウナ・内湯・和の温もりを感じる
陶器風呂、無料のお休み処も完備。
※リニューアル工事で、一部浴槽の営業を休止する場合が
ございます。公式HPをご覧ください。

営業時間　全日11：00～20：00(最終入場19：30)

1 , 0 0 0 円 ( 税 込 ) で 両 エ リ ア ご 利 用 い た だ け ま す ！ ！

好評につき

延長！
好評につき

延長！

※春 休 み 、 ゴ ー ル デ ン ウ ィ ー ク 、 夏 休 み 等 は 完 全 予 約 制 を 導 入 い た し ま す 。
ご 来 場 時 、 公 式 H P か ら 「 日 時 指 定 整 理 券 」 を ご 取 得 後 、 ご 利 用 く だ さ い 。

お 問 い 合 わ せ ： 箱 根 小 涌 園 ユ ネ ッ サ ン 　 T E L 0 4 6 0 - 8 2 - 4 1 2 6
( 電 話 受 付 時 間 　 平 日 1 0 ： 0 0 ～ 1 9 ： 0 0 、 休 日 9 ： 0 0 ～ 1 9 ： 0 0 ）  

※ 2 0 2 5 年 3 月 1 7 日 ( 月 ) ～ 3 月 1 9 日 ( 水 ) は 、 森 の 湯 の み
施 設 メ ン テ ナ ン ス の た め 休 館 い た し ま す 。









誰もが安心出来る観光地『世界のHAKONE』を目指して

みんなで取り組む！！
参加
無料

先着
100名

日　時：2025年3月4日（火）
13：00～16：00（開場 12：30）

登壇者　ピンクリボンぷらす ODAWARA  女性のがんを考える会　代表　 前川　育 さん

場　所：湯本富士屋ホテル 2F コンベンションホール箱根「中」 
対　象：箱根町の観光事業者・町民の皆様

お申込みはコチラから➡
1回のお申込みにつき、お1人さまのみ有効となります。
※複数人でのご参加の場合は、その都度お申込み下さい。

TEL：0460-85-5443　　営業時間：平日 9:00 ～17:15
担当：佐藤正毅　 問い合わせ：masaki.sato@hakone.or.jp

箱根DMO（一般財団法人　箱根町観光協会）

ピンクリボンと旅の未来
   ～ 乳 が ん 経 験 者も安 心して 楽しめる旅 行 の 実 現 へ ～

第1部講演

登壇者　株式会社アイトラスト　代表取締役 　幸坂　健太郎 さん

視覚障がい者の視点から学ぶ旅づくり
　 　　　　　 ～ 触 れ る 、 感 じ る 、 心 で 見 る 観 光 ～

第2部講演

登壇者　車いすトラベラー　三代　達也 さん

不安から安心へのステップ
　 　　　　　 ～ 人 生 を 変 え る 旅 の 効 能 ～

第3部講演

※お車でお越しの方は正面駐車場・第二駐車場・地下駐車場の空いている所にお停めください。

この度、箱根DMOでは、誰もが気兼ねなく旅行を楽しめる「ユニバーサルツーリズム」の一環として、
バリアフリー観光セミナーを開催いたします。

本年度は、視覚障がいや乳がん、車いす利用者など、さまざまな立場の方々の声を直接伺い、
箱根全体で解決策を考える貴重な機会となります。

前川　育 さん
ピンクリボンぷらすODAWARA
女性のがんを考える会　代表

幸坂　健太郎 さん
株式会社アイトラスト

代表取締役

三代 達也 さん
車いすトラベラー



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

サロンは地域の人たちの参加で作り上げる、みんなが気軽

に集まれる場所です。 

あなたも参加して一緒にサロンを楽しい会にしませんか？ 

参加者募集中です！誰でもお気軽にお越しください♪ 

 

日 時：令和 7 年 2 月 26 日（水）14 時～16 時 

場 所：仙石原文化センター1 階ロビー 

内 容：元気会の体操 

    福祉課主催「健康維持の体操」 

参加費：お茶菓子代として一人１00 円 

※ 飲み物持参（コロナ対策のため） 

【お問い合わせ】 

伊東元子（８６－３７６６）または 

高橋重子（８４－６０６６） 

 

       

 

 

町の事業と共催で実施します！ 
会場が通常と違うのでご注意ください！ 



日 時：令和 7 年 2 月 19 日（水） 11：00～ 

場 所：元箱根集会所集合 

内 容：①豆ごはんとその他お楽しみを食べましょう！ 

    ②福祉課主催「お口のお話」 

参加費：お茶代として一人 100 円 

（内容により変更するときがあります） 

 

 

 
 

お問い合わせ：箱根町社会福祉協議会 担当：北村 

       電話番号 → ８５－９０００ 

 

芦ノ湖サロンは地域の人たちの参加で作り上げる、みんなが気軽に集まれる 

 

場所です。あなたも参加して一緒に芦ノ湖サロンを楽しい会にしませんか？ 

 

気軽に集まれる場所が近所にあるっていいですよね。 

 

 





箱根町子育てシェアタウン

マイコミュ
使ってますか？
マイコミュ
使ってますか？

箱根町のこと
もっといろいろ
知りたい

箱根町のこと
もっといろいろ
知りたい

道が混んで
買い物が大変
道が混んで
買い物が大変

箱根町
アプリ

地域情報がわかる
相談・情報交換ができる
くらしや子育てを頼りあえる

ダウンロード
まだの方は

こちら

ダウンロード
まだの方は

こちら

マイコミュなら…マイコミュなら…

【お問い合わせ】AsMama：info@asmama.co.jp 　箱根町 子育て支援課：0460-85-9595

どんなことができるの？知りたい方は裏面へ☞

つな
がり
・頼りあいで解決！

もっと
わかりやす

く、もっと使いやすくリニューアル
！

もっと
わかりやす

く、もっと使いやすくリニューアル
！

箱根町子育てシェアタウン推進事業 公式アプリ箱根町子育てシェアタウン推進事業 公式アプリ

登録料
利用手数料

無料
※通信料は自己負担

休日・祝祭日の
仕事のとき

ひとりで留守番する
子どもが心配

休日・祝祭日の
仕事のとき

ひとりで留守番する
子どもが心配

箱根町のくらし・子育て応援します！



あなたのくらしに
「マイコミュ」を
あなたのくらしに
「マイコミュ」を

くらし・子育て応援キャンペーン実施中！くらし・子育て応援キャンペーン実施中！

詳しくは
こちら

まずは
気になるグループに

参加

新着情報で
箱根町を知る
・投稿する

地域情報を共有できる！
質問や相談もお気軽に

モノ・くらし・子育ては頼ってOK！
身近な人たちと、お得に便利に！

譲るよ／譲って
貸して／貸すよ

「ちょっと手伝って」
を、気軽に
力仕事や行事の準備・片付け、
買い物のサポートなど
が頼みやすい！

子どもの
送り迎えやお預かり

くらしや子育てで起きる「ちょっと困った」を、地域の人との頼りあいで解決♪
頼りあえるつながりづくりは、住み続けたいまちづくりにもつながります。

リニューアルした「マイコミュ」アプリをダウンロード
＆新規登録またはログインいただいた方などを対象に
した、オトクなプレゼントキャンペーンをお見逃しなく！

学校、園、習いごとへ
の送迎や預かりを
顔見知り同士・保険
つきで安心・安全に。

好きな謝礼金額で、普段使わないも
のや、必要なくなったものをシェア！
モノを通じて、思わぬ
つながりもできるかも。

箱根町のコミュニティだから、地域に根づいたローカル
情報がいっぱい！多世代のつながりづくりのキッカケになる
交流イベント情報もぜひチェックを。

自治会やサークル、あなたはどれに参加する？

シェアリングで
箱根のくらしを
楽しむ

※画像はキャンペーン商品イメージの一例です

【お問い合わせ】AsMama：info@asmama.co.jp 　箱根町 子育て支援課：0460-85-9595

二ノ平地域自治会関係 ラリグラスの会 家族でお出かけ 習い事・体験教室♫ 箱根のおトク情報仙石原地域自治会連合会

橋が通行止めに
なってたよ！

美味しい
パン屋さん発見♪

※電話番号による
　認証が必要です

登録料
利用手数料

無料
※通信料は自己負担















箱根幼稚園                                       R７．１．２０ 

  箱根幼稚園園だより す ま い る 
                 園小中 箱根教育 合言葉「箱根を愛し、かしこく、やさしく、たくましく」 

 
 新しい年を迎え、１月８日には子ども達の元気な顔が園に戻ってきました。始業式には、「外でいっぱ
い走りたいな。」「友達にやさしくする。」「かぜをひかないでみんなでたのしくあそびたい。」などの年頭
の目標が聞けました。今年は乙巳（きのとみ）「成長と結実の年」。「自信を律して着実に進む」が開運の
要点になるそうです。自分自身そうありたいと思います。卒園までの日々を数えると残りが少なくなって
きました。この冬は、インフルエンザなどの感染症が猛威を振るっていますが、みんな健康に過ごせるこ
とを願います。 
 今年も皆様にとって良い年になりますように！！ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

箱根ハートフルプログラム 
 
 箱根町では、園小中一貫教育のひとつに「箱根ハー
トフルプログラム」があります。社会性や豊かな人間
関係づくりの力を系統的・計画的に高めていくもので
す。子どもの実態に合わせて必要なプログラムレッス
ンを行い、自分の考えを伝えたり、友達の思いに気付
いたりしながら学びの機会にしています。今年は、「感
情」「私の気持ち、皆の気持ち」「似ているところと違
うところ」「助け合おう」などのレッスンを通し、人
にはいろいろな気持ちがあること。自他との違いに気
づき認め合うこと。そして、協力することで有益なこ
とがあることなどの考えを出し合ってきました。 
レッスンと同時に子どもにとって大切なことは実

体験の中で感情が揺れ動くことです。嬉しい、悲しい、
悔しい、楽しい。そんな感情が現れた時が、学びのチ
ャンス。自分の思いを体いっぱいに表現しながら、相
手の思いにも気付きコミュニケーション力を育んで
いきます。そこを支えていくのは、周りにいる友達や
大人の共感力だと思います。 
 先日、研修会に出向いたときに興味深い話を伺いま
した。生まれて間もない赤ちゃんが新生児室で一人が
泣き出すと他の赤ちゃんも泣きだす。これは、泣き声
につられているのではなく、「あの子が泣いているよ。
気づいてあげて！」と訴えている。また、赤ちゃんに
向かって話しかけると赤ちゃんは舌を出す。それは、
「あいさつしなきゃ。やりとりしなきゃ。」という思
いで舌を出す。人間は生まれながらに社会にかかわり
たい。関係をもちたいと思う力を持っている。 
この話を聞き人間の能力の高さを感じました。大人

は子どもに何か教えるのではなく、「人間が生まれな
がらに持っている能力を消さない」ということが求め
られているのかもしれません「子どもは大人の父であ
る。～Child is Father of the man.～」子どもの力
を信じて大切にかかわっていきたいです。 
 
 

絵本と体験を通して 
 
 先日保護者の方から、ちいさなかがくのとも
「こちょこちょ もこもこ ぶわわわ」の絵本と
「がまの穂」をいただきました。がまの穂が飛ん
でいく様がオトマトぺで表現されとても面白い
絵本です。その絵本を読んだ後、子ども達と一緒
にがまの穂を持って、園庭へ。その日は風の強い
日でしたから、袋を開けると一斉にがまの穂が飛
んでいきました。子ども達の服に着いたり、空高
く飛んだり…。まさに、こちょこちょ もこもこ 
ぶわわわといった感じです。絵本(聞いたこと)と
体験が重なると子ども達は知識として心に残り
ます。 
 子どもの育ちを保育者だけでなく保護者の方
と一緒に育んでいかれることを嬉しく思います。 

誕生会と音楽会 
 
 箱根幼稚園では、毎回その子のためのオンリ
ーワンの誕生会を行っています。誕生日プレゼ
ントの他に誕生者のリクエストに応えたホット
ケーキ作り、保護者の方からの子どもへ向けた
メッセージ、保護者の方へのプレゼント。「生ま
れてきてくれてありがとう。」そんな言葉と一緒
にお祝いをします。今年度は１月生まれのはる
と君が最後の誕生会になりました。そこで、箱
根町でコーラスのご指導をしている榊原一美先
生と佐藤先生に来ていただき、ミニ音楽誕生会
を行いました。はると君の大好きな仮面ライダ
ーガブのテーマ曲のピアノ演奏に合わせて登
場。そのあとは、皆の好きなディズニープリン
セスメドレー・こぎつね・ありがとうの花・夢
を叶えてドラえもんを弾いていただき、子ども
達も音色に合わせて大熱唱で盛り上がりまし
た。楽しい時間になり、はると君も嬉しそうで
した。私たちも、幸せな時間を共有でき嬉しか
ったです。こんな機会を通し、一人一人が大切
な存在で大切に育てられたという実感を持って
ほしいと願っています。 

どんど焼き 
団子づくり 
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みんなで楽しむ!! クリスマスコンサート♪みんなで楽しむ!! クリスマスコンサート♪
令和６年12月20日㈮に仙石原文化センターにて「みんなで楽しむ!! クリスマスコンサート♪」を開催

しました。おかげさまでクリスマスコンサートは今年で３年目を迎えました。

今年も小田原短期大学、（社福）宝安寺社会事業部ほうあん第一しおん、株式会社AsMama（箱根町

子育てシェアタウン推進事業受託事業者）、箱根町社会福祉協議会のコラボで企画を実施しました。

クリスマスコンサートでは、ほうあん第一しおんの利用者の力強いソーラン節から開始し、小田原短

期大学の学生による華やかなダンスやパネルシアター、株式会社AsMamaの歌唱、レインボーの利用

者によるクリスマスソングなど、それぞれの素敵な演奏で会場が一体となりました。

また会場では、仙石原地域自治会連合会・仙石原地区社会福祉協議会によるクリスマスツリーの飾り

つけ、株式会社AsMamaによる「クリスマスえんにち」が同時に開催され、クリスマスツリーが会場

を彩り、子ども達の楽しそうな表情や声が響いていました。

様々な方々が協力し、楽しみながら開催することができ、コンサートの名前のとおり「みんなで楽しむ!! 

クリスマスコンサート♪」となりました。

今後も協力して下さった方々と一緒に地域の行事として開催できるよう企画していきますので、皆さ

ん楽しみに待っててくださいね。
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「たすけあい」や「思いやり」の心を育み、「ともに生きる」社会の実現を目指して始められ

たこのコンクールは、今年で47回目を迎えました。

県内の小・中学校の応募の中から、箱根町ではお１人が受賞されました。

最優秀賞

神奈川県共同募金会会長賞

函嶺白百合学園小学校 ６年　西堀 愛禾 さん

「私達にできることは」

私は2024年１月１日に起こった能登半島地震をきっかけに何か私達にできることはないかと

学校で話し合い、その結果募金活動を行うことにしました。活動場所は通勤通学の人の多い小

田原駅と学校の最寄り駅である箱根の強羅駅の２ヵ所で学校全体で手分けをして行いました。

募金活動は初めての経験だったので緊張していましたが、みんなで声を合わせて呼びかけるこ

とができました。声を上げ続けていると一人、また一人と足を止めて募金に協力してくださる

方々がいました。そして私達の前を立ち去る前に「募金活動、がんばってね。」という言葉をか

けてくれる方もいました。だんだんと募金箱の重みを感じるたびにとてもうれしく、マスクの

下で少し笑みがうかび心が温かくなりました。その後もみんなで声を合わせて一生けん命がん

ばりました。小田原駅はターミナル駅なので電車から降りるお客さんがたくさんいて、ちょう

ど帰宅時間になると募金してくださる方が最も多かったです。活動していると人とのコミュニ

ケーションがたくさんあり、私はマスクをしていたので表情を分かりやすくし、感謝の気持ち

を大きく表現するように意識していました。夕方の４時頃から５時近くまで駅に立っていてと

ても寒かったけれどその時、寒さのことは何も感じないくらい私は夢中だったんだなと思いま

す。

私のこの活動を通してたくさんの人の温かさや優しさを受け取ることができ、貴重な体験で

した。社会のために役立つことができてよかったです。その募金が能登半島の方々に届いて少

しでも助けてあげられたらなと思います。私達にできることはさ細な事だけれどこのような活

動をすることで一人でも多くの人に喜んでもらえたらうれしいです。

第４7回 神奈川県福祉作文コンクール
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『福祉教育講座』を実施しました
箱根町社会福祉協議会では、ボランティア等の福祉活動を広め、福祉のまちづくり推進のために福祉

教育講座を実施しています。今回は、令和６年10月～11月の期間で実施した講座を紹介します。

◦仙石原小学校　５年生
10月31日㈭　①社会福祉協議会の業務内容について、②車いすで巡る箱根旅観光マップについてをテー

マに学びました。②では、車いすユーザーである武藤晴美さんの協力により車いす体験を行いました。

11月11日㈪　 点字サークルはこねの方々に協力いただき、視覚障がい者体験、点字学習を行いました。

◦箱根の森小学校　４年生・５年生
11月13日㈬　手話サークルドリームの方々の協力により手話体験学習を行いました。

◦仙石原小学校　全校児童
11月14日㈭　湘南スポーツクラブの方々の協力により車いすバスケットボール体験を行いました。

（点字学習の様子）

（５年生の様子）

（高学年の様子）

（武藤さんの話を聞く様子）

（４年生の様子）

（低学年の様子）
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共同募金にご協力いただき共同募金にご協力いただき
　　　　ありがとうございました　　　　ありがとうございました
今年度も皆さまの協力を得て「赤い羽根共同募金」並びに「年末た

すけあい募金」を行ったところ、多くの寄附をいただきましたので

紹介いたします。

【赤い羽根共同募金】【赤い羽根共同募金】

【年末たすけあい募金】【年末たすけあい募金】

湯本地域自治会、温泉地域自治会、宮城野地域自治会、仙石原地域自治会、箱根地域自治会、さがみ信

用金庫（湯本支店・宮城野支店・仙石原支店）、箱根湯本郵便局、箱根宮ノ下郵便局、箱根強羅郵便局、

仙石原郵便局、宮城野郵便局、箱根町郵便局、JAかながわ西湘箱根支店、横浜銀行箱根湯本支店、函嶺

白百合学園小学校、函嶺白百合学園中学校・高等学校、湯本小学校、箱根の森小学校、仙石原小学校、

箱根中学校、村石弘雄、ユトリロ、むつみ会、箱根温泉供給株式会社、㈲ちもと、奥箱根観光㈱、㈲魚七、

権現からめもち、㈲中嶋企画、㈱勝俣組、富士箱根測量㈱、セントラル㈱、箱根吉田整形外科、ファン

スペース㈱芦ノ湖キャンプ村、㈱広和建設、㈱勝俣工務店、箱根瓦斯石油㈱、小田急リゾーツ箱根湯寮、

㈲太原、㈱村上、㈲内藤電機、㈲はつ花、㈲箱根清掃公社、仙石高原開発㈱、宗教法人箱根神社、 

㈲箱根美掃、神奈川パークス㈱、㈱西電工、箱根温泉旅館ホテル協同組合、㈲ぽん太、尾泉内科医院、

中條工、㈲日清亭、温泉旅館みたけ、フィッシングショップノザキ、㈱マツイアーキテクトコンサルタ

ント、小林商店、㈲みのり、㈱和心亭豊月、箱根建設㈱、萬福寺、早雲寺、㈱昭電社、㈱ワールドヤマダ、

㈱箱根金湯苑、神静建設㈱、箱根町職員親和会、箱根町消防職員親和会（敬称略）

湯本地域自治会、温泉地域自治会、宮城野地域自治会、仙石原地域自治会、箱根地域自治会、㈲魚七、

㈱昭電社、㈲太原、㈲内藤電機、㈱仙郷楼、㈱西電工、フイッシングショップノザキ、㈲ちもと、奥箱

根観光㈱、㈱ホテル南風荘、㈱勝俣工務店、つちや歯科医院、箱根瓦斯石油㈱、仙石高原開発㈱、 

㈲中嶋企画、㈱広和建設、㈲浜松屋、㈱マツイアーキテクトコンサルタント、箱根温泉供給㈱、神静建

設㈱、権現からめもち、セントラル㈱、スエヒロ、温泉旅館みたけ、㈱勝俣組、富士箱根測量㈱、 

㈲日清亭、㈱甘酒茶屋、㈲堂畑造園工務所、ファンスペース㈱芦ノ湖キャンプ村、箱根温泉旅館ホテル

協同組合、宗教法人箱根神社、箱根建設㈱、神奈川パークス㈱、箱根町職員親和会、箱根町消防職員親

和会、匿名（敬称略）

令和６年度令和６年度

（令和６年12月31日現在）

赤い羽根共同募金
１，５８１，４４４円

年末たすけあい募金
１，４２８，１７５円

合計
３，００９，６１９円
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赤い羽根共同募金の街頭募金を実施し

ました。

例年実施していた箱根湯本駅及び小田

原駅の他、強羅駅でも実施しました。

募金を頂いた皆さま、募金活動に参加

頂いた皆さま、ご協力ありがとうござい

ました！

～街頭募金のご紹介～

〈赤い羽根共同募金街頭募金結果〉　　合計　145,417円

【第１回】10月１日　箱根湯本駅	 ボランティア・箱根町役場

【第２回】10月22日　小田原駅	 函嶺白百合学園中学校・高等学校

【第３回】11月14日　強羅駅	 強羅暁の星園

	 箱根町地域活動支援センターレインボー　

【第４回】11月15日　小田原駅	 函嶺白百合学園小学校

箱根町社協においては、次の事業に活用しています （令和６年度予算額　2,320,000円）

～募金ってどのようにつかわれるの？～
ご協力いただいた寄附金は、神奈川県共同募金会を通じて、「じぶんの町を良くするしくみ」

として、主に箱根町の社会福祉活動に使われています。

広域計画として神奈川県内の福祉施設整備費や、
災害時の準備金等

地域計画として主に箱根町の福祉事業
に活用されます� （社協が実施）

赤い羽根募金

年末たすけあい
募金

◦児童福祉に関する事業
◦障がい児者に関する事業
◦敬老祝い品の贈呈� 589,000円

◦生活困窮者支援・災害見舞金等
◦災害ボランティアセンターの整備
◦福祉ボランティアの育成・促進
◦ボランティアグループの活動助成�

592,000円

◦ボランティア講座の開催

◦社会福祉大会の開催、広報紙の発行� 30,000円
◦地区社協、サロン等への助成等�

809,000円
◦地域福祉推進事業
◦小中学生のいる低所得世帯への
　　　　　　　　　年末慰問金の配分� 300,000円
�

合計　2,320,000円
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「愛の小箱」へのご協力

ありがとうございます。
「愛の小箱」という募金箱を箱根町社会福祉協議会で

は、箱根町内の商店や旅館、ホテルなど82か所（令和６
年12月現在）に設置させていただいております。

箱根町社会福祉協議会は、ボランティア育成や障がい
福祉への理解促進、小・中学校での福祉教育など、箱根
町の地域福祉のため様々な活動をしています。募金箱に
寄せられた寄託金は、その活動の一部に使わせていただ
きます。

設置に協力いただいております皆さまには、ご理解と
ご支援をいただき、感謝申し上げます。

また、募金箱の設置に協力いただけるところを募集し
ております。賛同いただける場合は、箱根町社会福祉協
議会まで連絡いただきますようお願い申し上げます。

ご協力いただいた皆さま
本当にありがとうございました！

令和６年度10月末
募金額合計

２８４，０８６円

愛の

小箱

『災害ボランティアセンター設置運営訓練』を実施しました

箱根町内で大規模な災害が発生し町から要請があった場合、箱根町社会福祉協議会は「災害ボランティ

アセンター」を立ち上げます。

災害ボランティアセンターは、救助活動やインフラ整備終了後、被災された方の生活再建等に関わる

困りごとを受け付け、災害ボランティアの支援を必要としている方と県内外から募集したボランティア

の方々をつなげる役割があります。

箱根町社会福祉協議会では、町内のボランティアや関係団体の参加を得て、平常時から災害に備えた

訓練を実施しています。

◦10月４日㈮　社会福祉協議会にて実施
職員と一緒に箱根町ボランティア連絡協議

会の皆さんにご参加いただきました。昨年度

に引き続き、箱根町ボランティア連絡協議会

の皆さんには災害ボランティアセンターの運

営側を担っていただきました。

※今年度10月８日㈫に予定していた箱根町総

合防災訓練は、雨天中止となりました。

～寄附の紹介～
住民の皆さまよりいただいた寄附を紹介

いたします。
いただいた寄附については、趣旨を体し

まして有効かつ適切に使用させていただき
ます。ご協力に心よりお礼申し上げます。

令和６年10月～12月
関水　晴彦　様 5,000円
勝俣　建吾　様 3,000円

介護タクシーこまわり
竹内　康之　様

12,000円

根布行政書士事務所
根布　眞美子　様

10,000円

酒寄　繁基　様 28,065円

匿名　３件 120,000円

匿名　６件

猫のえさ　80本入×2袋
2kg入×10袋

14g入×642本
200ｇ入×2箱
85ｇ入×72袋

猫のサプリメント　5パック
猫の砂　7kg×12袋
猫の爪とぎ　4種類

猫のおもちゃ　15種類

（オリエンテーションの様子） （資機材貸出受付の様子）
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箱根の２月は雪が降り気温の低下が著しくなります。

寒い２月を健康に過ごし、もうすぐ来る春に備えましょう。

高齢者の主な健康リスク（冬におこりそうなこと）
１．感染症 → 手洗い、うがい、マスクの着用

２．肩や腰、膝の痛み → 適度な運動を心がける

３．脱水 → 適切に水分をとる

４．皮膚の乾燥 → 部屋の湿度を保つ

５．脳卒中、心筋梗塞 → 室内を暖かくしてヒートショックに注意

子供の頃に参加したラジオ体操、今でも覚えていますか。

寒い時期、自宅でラジオ体操をしませんか！

箱根町は「いきいきＨＡＫＯＮＥ体操」

「スキマ時間で運動」ユーチューブがあります。

箱根町のホームページに載っていますのでご確認を！

箱根町地域包括支援センター

☆ふらっと相談会
14：00～16：00開催

２月14日㈮　温泉出張所
２月19日㈬　湯本仲町集会所
３月４日㈫　宮城野出張所
３月７日㈮　箱根集会所
３月18日㈫　仙石原出張所

　高齢者の皆さまやご家族の心
配ごとについて介護支援専門員、
看護師、社会福祉士等の専門職
がお話を伺います。

地域包括支援センター
事業の紹介

「一人ではむずかしい」をサポートします！
日常生活自立支援事業とは？

高齢や障がいによって、一人では日常生活に不安のある方が安心して生活が送れるように、箱根町社会福祉

協議会と本人が契約に基づいて、高齢者や障がいのある方等の権利擁護を図ることを目的とした事業です。

【支援内容】

①　福祉サービス利用援助

福祉サービスの利用に関する情報の提供・相談・申し込み・契約のお手伝い、苦情解決制度の利用手続きなど。

②　日常的金銭管理サービス

福祉サービスや医療費の利用料金、税金や保険料、公共料金、家賃の支払い手続きや年金や福祉手当の受

領に必要な手続きなど。

③　書類等預かりサービス

年金証書、預貯金通帳などの書類預かり。

上記のお問合せについては、こちらまでお気軽にご相談下さい。

（福）箱根町社会福祉協議会　０４６０－８５－９０００　担当：山本

成年後見制度とは？

認知症や障がいなどにより、判断能力が十分ではない方が、必要な契約を結べなかったり、自身に不利益な契

約を結んでしまったりする場合に備えて、家庭裁判所が選んだ成年後見人、保佐人、補助人が、本人に代わって

福祉サービスの利用契約などを行ったり、不動産や預貯金などの財産管理をする仕組みです。

成年後見制度には、法定後見人と任意後見人制度の２つの制度があります。

上記のお問合せについては、こちらまでお気軽にご相談下さい。

箱根町包括支援センター　０４６０－８５－３００２
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箱根町社協！箱根町社協！

フードドライブ！フードドライブ！

ラリグラスのラリグラスの会会
かいかい

カレーパーティーカレーパーティー

ご協力頂きました皆さま、

どうもありがとうございました!!

　箱根町社会福祉協議会では、引き続きフードド

ライブを実施しています。

　皆さまのご家庭、職場で眠っている食料品はあ

りませんか？

　「もったいない」を「ありがとう」に変えるチャ

ンスです！

　そんな食品達を無駄にしてしまうことなく、活
用できる制度が「フードドライブ」です。
　フードドライブとは、家庭や職場で余っている
食べ物を寄付する活動です。
　寄付して頂いた食品は必要としている世帯の方
や団体の方にお渡しします。

缶詰（肉、魚、野菜、果物）
インスタント食品、レトルト食品
乾麺、菓子類
飲料（コーヒー、お茶）
冷凍食品

冷蔵品、生鮮食品、お惣菜、お弁当、アルコール
ペットフード、賞味期限が２ヶ月以内のもの
開封済みのもの

　上記の食品で、未開封であり、包装や外装が破損し
ていないもので、賞味期限が２ヶ月以上のものをお持
ち下さい。ご理解、ご協力をお願い致します。

募集期間：随時受付中です！
受付窓口：箱根町社会福祉協議会
住　　所：箱根町湯本855
　　　　　（旧湯本中学校内）
電話番号：0460－85－9000　担当：山本

◎お持ちいただきたい食品

×こちらはお受けできません…ごめんなさい！
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～新しい仲間をご紹介します！～～新しい仲間をご紹介します！～
８月から、地域活動支援センターレイン

ボーでお仕事をさせていただいております。

たくさんの出会いを楽しみにしております。

どうぞよろしくお願い致します。

令和７年１月よりさくら館のレインボー

にて、支援員として、ご利用者様の身心に

寄り添いながら努めていきたいと思います。

どうぞよろしくお願い致します。

〇 塚田 紀子
　 （地域活動支援センターレインボー）

〇 鈴木理映子
　 （地域活動支援センターレインボー）
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○日
にち

時
じ

：令
れい

和
わ

７（2025）年
ねん

３月
がつ

11日
にち

（火
か

）　
　　　12：00～16：30

○場
ば

所
しょ

：山
やま

崎
さき

集
しゅう

会
かい

所
じょ

（住所：湯
ゆ

本
もと

132－1）

○対
たい

象
しょう

：ラリグラスの会
かい

に興
きょう

味
み

がある方

○費
ひ

用
よう

：無
む

料
りょう

です。

ラリグラスの会
かい

では

仲
なか

間
ま

を募
ぼ

集
しゅう

しています！
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